



В следственном управлении подведены итоги творческого конкурса «Честно Родине служить»



В следственном управлении подведены итоги конкурса «Честно Родине служить», посвященного Международному дню противодействия коррупции.

В творческом состязании приняли участие сотрудники управления, их дети, общественные помощники следователей, а также кадеты школы № 43 г. Липецка. На суд жюри, в состав которого вошли старшие помощники руководителя управления, члены Совета ветеранов следствия, было представлено 25 творческих работ. Это рисунки, плакаты, слайды и сочинения на тему борьбы с коррупцией. Победителями в номинации «Рисунок» признаны:

- среди учащихся кадетской школы №43 г. Липецка - кадеты 72 взвода;
- среди детей сотрудников управления - Смирнов Кирилл (11 лет);
- среди территориальных следственных отделов - Задонский межрайонный следственный



отдел.

В номинации «Слайды» победителем стала Свешникова Т.М. – общественный помощник следователя СО по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области.

Из 4 представленных работ в номинации «Сочинение» победитель не определен, т.к. работы не в полной мере соответствуют заявленной тематике.

Изображения



15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1000310>